



# Хрещатик

газета київської міської ради

СТОР. 2	СТОР. 2	СТОР. 2	СТОР. 4-7
<b>У МІСТІ ГОТУЮТЬСЯ ДО ВИСАДЖЕННЯ ВЕСНЯНИХ КВІТІВ</b>	<b>НА ДВОХ ВУЛИЦЯХ ПЕЧЕРСЬКА ВВЕДЕНА ОДНОСТОРОННІЙ РУХ</b>	<b>ЗЕМЛІ ГОЛОСІЇВСЬКОГО ПАРКУ БУДЕ ІНВЕНТАРИЗОВАНО</b>	<b>ПОВНА ТЕЛЕПРОГРАМА НА НАСТУПНИЙ ТИЖДЕНЬ</b>



## Найкращий ринок — для заощадливих киян

При купівлі продуктів на "Столичному" економія сягає 85 % у порівнянні з магазинними цінами

Ірина ЩЕРБАТА  
"Хрещатик"

Наприкінці листопада минулого року на оптовому ринку "Столичний", що на вул. Велика Кільцева, 110-А, відкрилися нові термінали "Риба та м'ясо" і "Ковбаси та сири". На сьогодні це — найсучасніші торгові об'єкти України. Для споживачів тут пропонується широкий асортимент продукції, який нараховує понад 3000 найменувань. Про особливості роботи нових павільйонів "Хрещатик" дізнавався у керівництві закладу торгівлі.

### 80 % відвідувачів стають постійними клієнтами

За рік роботи першої черги ринку, а це павільйони "Овочі та фрукти" та два майданчики для торгівлі з автомашин, заклад відвідали понад 1 мільйон покупців, а з відкриттям нових площ їхня кількість в цілому зросла у 2,5 рази. "В грудні, після відкриття нових павільйонів, на "Столичний" для закупівлі кияни заїжджали більш ніж 3000-ми автомобілями на добу, а на вихідних цей показник наближався до 5000 авто щодня", — розповів "Хрещатіку" гендиректор ринку Олексій Чумак.

За його словами, саме серед кінцевих споживачів виявився найбільший інтерес до нових павільйонів. "Допоміг нам передсвятковий період, що додатково стимулював відвідуваність та середній чек покупки. Киянам сподобались нові торгові зали. Але найбільше людей вразив асортимент продукції та ціни. В одному місті можна дібрати харчів на різні смаки та гаманець — саме це головний принцип нашого ринку. До речі, майже 80 % відвідувачів стають нашими постійними клієнтами, що свідчить про вигідність об'єкта та його зручність", — за-



Понад 90 % продукції, яка реалізується на оптовому ринку "Столичний", вирощено та вироблено в Україні

уважив Олексій Володимирович.

### Найдешевший у Києві

Нові зали вмістили понад 80 торговців різного масштабу: від невеликих спеціалізованих виробників до аграрних корпорацій та холдингів. Наприклад, у павільйоні ковбасних виробів представлена продукція понад 200 заводів та мануфактур, що налічує понад 3000 найменувань товару.

Свіже м'ясо пропонують 15 виробників, причому їхня кількість продовжує збільшуватись. Ще одна особливість ринку — суттєва перевага вітчизняної продукції над імпортом. "Хоча в павільйоні можна купити фран-

цузькі сири й італійське прошутто, іспанський хамон і білоруські молокопродукти, все ж таки понад 90 % продукції вироблено та вироблено в Україні", — зазначив директор торгового закладу.

Щодо цін, то тут вони приємно здивують відвідувачів. "Можливо впевнено стверджувати, що кошик продуктів з ринку "Столичний" є найдешевшим у Києві в порівнянні з подібним набором, придбаним у супермаркеті або на іншому міському ринку. Якщо казати вибірково, то економія нашого покупця складає від 15 % до 85 % з різних найменувань", — зазначив пан Чумак. Наприклад, кілограм свинячої лопатки коштує 43 грн, ошейка — 55 грн, корей-

ки — 55 грн, гусячої тушки — 50 грн, баранини (каре) — 75 грн, курки (тушка) — 20,85 грн, кроля (тушка) — 68 грн, телятини — 55 грн, яловичини (биток) — 55 грн.

До речі, за якістю всієї продукції, що потрапляє на прилавки, наглядають ветеринарні лікарі державної лабораторії ветеринарної медицини.

### Запрацює павільйон з продажу квітів

За словами продавців, працювати на нових робочих місцях — одне задоволення. "Раніше торгували з машин. А це не завжди зручно. Тепер тут у нас поряд і санітарні вузли, і касові бокси", — розповіла "Хрещати-

ку" продавець м'ясного відділу Олена Осіпчук.

На відкритті нових павільйонів адміністрація ринку не зупинятиметься. "Ми плануємо реконструювати навіс для торгівлі з автомашин у павільйоні "Овочі та фрукти", збільшити торгову площу терміналів "Риба та м'ясо", "Ковбаси та сири", а також добувати торгові галереї, що знаходяться поряд. В кінці цього року маємо намір порядувати селян зручними місцями для продажу продукції — теплим новим павільйоном", — поділилися планами гендиректор "Столичного" Олексій Чумак.

Окрім цих об'єктів, буде побудовано квітковий павільйон, на послуги якого зараз є чималий попит.

## У номері

### Місцеві ради наполягають на перегляді держбюджету

Спілка секретарів АМУ звернулася до прем'єр-міністра України з проханням збільшити фінансування

СТОР. 2

### Страхуватися чи ні — українці вагаються

"Хрещатик" з'ясував, чому даний вид послуг у нашій державі менш популярний, ніж в Європі

СТОР. 3

### Роботодавці грішать "рекламною" зарплатою

Абсолютний лідер таких махінацій — сфера продажів та маркетингу

СТОР. 3

## Новини

### Територію Долобецького острова підготують до Чемпіонату Європи з пляжного футболу

У частині Долобецького острова в Гідропарку відбудуться заходи з благоустрою території в рамках підготовки до проведення Чемпіонату Європи з пляжного футболу. Днями голова КМДА Олександр Попов підписав відповідне розпорядження. Змагання триватимуть з 22 до 26 травня в "Місті Спорту" на території розташованого там пляжу "Венеція". В рамках підготовки профільні підрозділи міськдержадміністрації та комунальні підприємства здійснюватимуть заходи з благоустрою території, охорони, утримання та експлуатації земель водного фонду столиці. Організатори зазначають, що проведення Чемпіонату Європи з пляжного футболу в Києві стало можливим завдяки співпраці громадських спортивних організацій із міською владою за підтримки соціально-відповідального бізнесу, а саме: приватної вертикально-інтегрованої енергетичної компанії України "ДТЕК" та компанії "Київміськбуд" — генерального партнера збірної України з пляжного футболу.

### Зусиллями столичних податківців понад 17 тисяч громадян почали працювати легально

У Києві впродовж 2012 року легалізовано трудові відносини з роботодавцями 7 593 найманих працівників. Після офіційного працевлаштування "трудовах не легалів" бюджет додатково отримав понад 3 млн грн податку на доходи фізичних осіб. Також 9 765 осіб, які вели "тіньову" підприємницьку діяльність, залучені до державної реєстрації та сплатили 3 млн 757 тис. грн податку на доходи фізичних осіб. В податковому відомстві зазначають, що порушення трудових прав громадян поки ще залишається поширеним явищем в діяльності бізнесу. Про це свідчить і статистика за минулий рік — кожна з перевірок виявляла порушення законодавства під час виплати заробітної плати та інших доходів громадян. У 2012 році податківці Києва провели 364 перевірки, за результатами яких додатково нарахували до сплати в бюджет майже 27 млн грн податку на доходи фізичних осіб.

### Корчуватський будкомбінат сплатить збитки за забруднення повітря

Київська природоохоронна прокуратура заявила до Господарського суду позов про стягнення з ПрАТ "Корчуватський комбінат будівельних матеріалів" 611 тис. грн збитків, заподіяних викидами забруднюючих речовин в атмосферне повітря. Перевіркою, проведеною київською екологічною інспекцією за дорученням природоохоронної прокуратури, було встановлено, що ПрАТ "Корчуватський комбінат будівельних матеріалів" здійснює викиди шкідливих речовин в атмосферу без дозволу Державного управління охорони навколишнього природного середовища в Києві. Розмір збитків, заподіяних природі, складає майже 611 тис. грн, повідомили "Хрещатику" в прес-службі Київської природоохоронної прокуратури.

### У Києві відбудеться турнір з футзалу "Меморіал Володимира Баженкова"

25-27 січня на базі спортивного комплексу "Наука-Спорт" відбудеться вже традиційний турнір із футзалу "Меморіал Володимира Баженкова", присвячений пам'яті Заслуженого тренера та працівника фізичної культури України, голови Центральної ради ФСТ "Спартак" 2000-2007 років, який доклав багато зусиль для відродження та підняття престижу й авторитету легендарного товариства "Спартак". Участь у турнірі візьмуть 12 команд.

## За неприбранний лід полетять голови

Роботу трьох очільників столичних РДА визнано незадовільною в частині прибирання міста від накрижень

Іван МАРЕК  
"Хрещатик"

Роботу голів трьох столичних РДА (Голосіївської, Святошинської, Подільської) визнано незадовільною в частині прибирання території від снігу та накрижень. Наразі розглядається питання щодо їх звільнення. Крім того, за халатне ставлення до своїх професійних обов'язків прийнято рішення щодо звільнення чотирьох директорів житлових організацій міста. Зокрема керівника КП "РЕО-2" (Святошинський р-н), КП "ЖЕО-103" (Голосіївський р-н), КП "ЖЕО-301" (Деснянський р-н) та КП "Дирекція" (Солом'янський р-н).

"Не дивлячись на те, що центральні вулиці міста були вчасно почищені, ми не задоволені загальною ситуацією з ліквідації накрижень на прибудинкових територіях, тротуарах, провулках. При температурі повітря мінус 5 °С йшов дощ і Київ — 835 квадратних кілометрів — перетворився у суцільну ковзанку. Відверто кажучи, охопити одночасно поширення тротуарів піщано-соляною сумішшю такого великого міста — нереально. Першочергово комунальники забезпечили життєдіяльність міста, зокрема, сталий рух громадського транспорту та безперерйну роботу усіх установ соціальної сфери. Це все було зроблено вночі. Проте не вистачило доби для того, аби повністю організувати безпечне пересування киян містом. На це були суб'єктивні та об'єктивні причини. І у тих ситуаціях, коли посадовці знехтували своїми обов'язками, вони повинні відповідати за халатність", — зазначив "Хрещатику" перший заступник голови КМДА Олександр Мазурчак.

За дорученням Олександра Попова, упродовж двох діб в усіх районах столиці працювало 102 інспектори, вони надали звіт з фотофіксацією, яку детально проаналізували в КМДА.

"За цей період за неналежне прибирання льоду та снігу балансоутримувачам було вручено 837 приписів та складено 215 протоколів про адміністративні правопорушення. Як наслідок — низці посадовців комунальних служб винесено догани. Відповідальні особи, які не виправили часом ситуацію, тобто не забезпечили безперерйний процес пошпання піском усіх пішохідних зон на балансових територіях, будуть притягнуті до відповідальності, аж до звільнення", — зазначив Олександр Мазурчак.

За інформацією міського Call-центру (15-51), за останню добу (23 січня) зі скаргами про незадовільне прибирання снігу та льодяного покриву звернулося 562 мешканця міста. Найбільше нарікань було на прибирання льодяного покриву у місцях загальног користування (230 звернень) та відсутність посипальних матеріалів на дорогах, вулицях та тротуарах (223). Зауважимо, що найбільше скарг надійшло від мешканців Солом'янського (45) та Голосіївського (43) районів.

Крім того, упродовж доби до Call-центру від киян надходили слова владчності за роботу двірників. Зокрема мешканці столиці відзначили комунальників ЖЕКУ-512 (Оболонський р-н), "РЕО-3" (Святошинський р-н), КП "Залізничне", КП "Батийське" (Солом'янський р-н) та КП "Нивки" (Шевченківський р-н).

Як уже повідомляв "Хрещатик", 22 січня голова КМДА Олександр Попов провів робочу нараду зі своїми заступниками, головами РДА та керівниками всіх служб, задіяних у боротьбі з негодою та ожеледицею. Він визнав роботу комунальників незадовільною і звернувся до киян з проханням сповіщати про всі випадки неналежного пошпання, прибирання тротуарів та прибудинкових територій за телефоном Call-центру: 15-51.

# МІСТО

## Новини

### Столичні зеленбудівці готуються до весняного висадження квітів

У міських оранжереях розпочали пікірування весняного посадкового матеріалу — зеленбудівці пильнують за ранньою розсадою. Наразі уже закладено в горщики бегонію та цинтарію. Варто зазначити, що висадження квітів вимагає індивідуального підходу. Треба враховувати час перенесення паростків у відкритий ґрунт, період їх проростання до моменту утворення корінця, відповідні умови зволоження. Наприклад, щоб у травні висадити розсаду, фахівці оранжерей висівають насіння бегонії ще наприкінці грудня попереднього року, а тагетісу — в лютому. "Навесні розпочнемо висадку трьох тисяч ранніх квітів. Капітальна реконструкція оранжерейних господарств із використанням енергозберігаючих технологій збільшить кількість вирощеної власними силами розсади. Найближчим часом плануємо розширити асортимент нашої продукції", — зазначив гендиректор КО "Київзеленбуд" Михайло Царенко. Наразі на 15 тис. кв. м столичних оранжерей вирощується понад 2 тис. квіткової продукції ●

### На Печерську впроваджено односторонній рух транспорту на двох вулицях

Як повідомляють у столичній Державтоінспекції, з метою зменшення аварійності та збільшення пропускної спроможності автотранспорту односторонній рух впроваджено на ділянках вулиць Рибальської (від вул. Московської до вул. Гусовського), та Панаса Мирного (від Печерської площі до вул. Московської). В зв'язку з цим ДАІ звертається до водіїв з проханням дотримуватися правил дорожнього руху, а також радить неухильно пильнувати дорожні знаки. Як зазначає перший заступник директора Департаменту містобудування та архітектури Андрій Куделін, для Києва тема пропускної спроможності транспорту є вкрай актуальною — вона однозначно повинна зростати. Крім того, має збільшуватись кількість виділених смуг для руху громадського транспорту. Це треба робити з урахуванням всієї транспортної системи міста ●

### Прокуратура вимагає провести інвентаризацію земель Голосіївського парку

Прокуратура Києва вимагає провести інвентаризацію земель Національного природного парку "Голосіївський", оскільки до його території включено городи членів садового товариства "Гайок-МІ", що їм були виділені ще в 1948 році. В 2007 році громадяни, які користуються цими ділянками, зареєстрували садове товариство "Гайок-МІ" та подали до Київради документи щодо оформлення права власності на землю для ведення індивідуального садівництва. Прокурорською перевіркою встановлено, що Київрадою 26 січня 2012 року ухвалено рішення про передачу в користування Національному природному парку "Голосіївський" 1 888 га землі, до якої увійшли ці городи. Як з'ясувалося, рішення про передачу землі прийнято Київрадою без проведення її інвентаризації. В зв'язку із цим прокуратура Києва винесла протест на рішення Київради та вимагає провести інвентаризацію паркової землі та виключити з його території городи членів садового товариства ●

## Цифра дня

# 13 615 200 000

гривень, на таку суму виконано загальний обсяг робіт столичними будівельниками в 2012 році  
За інформацією ГУ статистики в м. Києві

### 2 тисячі киян долучилися до проекту "Крок до мистецтва"

Протягом січня в столиці відбулося вже 6 культурних заходів у рамках проекту "Крок до мистецтва: заклади культури районів для киян". Майже 2 тисячі киян встигли відвідати творчі заходи, що пройшли в будинку культури "Конча-Заспа" (Голосіївський район), Будинку культури на Троєщині (Деснянський р-н), Будинку вчених НАН України (Шевченківський р-н), Центрі культури й мистецтв "Святошин" (Святошинський р-н), Колонний залі ПК "Дарниця" (Дарницький р-н) і Центрі культури та мистецтв Дніпровського району. Нагадаємо, що проект "Крок до мистецтва" було запроваджено з метою наближення культурних заходів до місць проживання киян, адже не всі мешканці міста мають можливість відвідувати культурні події, що проводяться в центрі столиці. Крім того, завдяки міській ініціативі митці-початківці, творчі колективи й театри отримали додаткову можливість реалізувати свої таланти. Так, у рамках проекту вони щомісяця виступатимуть у комунальних будинках культури та на інших районних сценічних майданчиках ●

### Департамент міського благоустрою відкрив офіційну сторінку в Facebook

Основною метою функціонування сторінки є, перш за все, забезпечення інформування користувачів соціальної мережі про діяльність департаменту, а також дієвий зворотній зв'язок з мешканцями столиці відносно його роботи. Крім того, кияни та гості столиці зможуть залишати скарги та побажання щодо роботи міських служб, контроль за діяльністю яких здійснює Департамент міського благоустрою та збереження природного середовища. "Не маю сумніву, що відкриття офіційної сторінки департаменту у соціальній мережі — це крок назустріч мешканцям Києва. Адаже, підписавшись на нашу оновлення, дописувачі зможуть не тільки тримати "руку на пульсі" змін у сфері благоустрою, безпеки та екологічної ситуації в столиці, але й залишати свої побажання щодо поліпшення зазначених напрямків діяльності міської влади", — зазначив директор Департаменту міського благоустрою та збереження природного середовища Сергій Садовий ●

### Мешканцям столиці презентують "Київ у російській поезії"

Сьогодні о 16.00 в Музейно-виставковому центрі "Музей історії Києва" відбудеться презентація книги філолога, літературознавця, журналіста Ірини Булкиної "Київ у російській поезії". В своїй роботі автор спробувала відтворити "поетичний канон" Києва. Зокрема дослідниця виокремлює такі сюжети: "київські святині", "київські відьми", "Київ-Єрусалим" і "Київ-Вій", поєднання небесного й земного в романтичних київських пейзажах і поезії Срібного віку. Цінність праці Ірини Булкиної полягає в тому, що книга є не лише поетичною, а й першою історичною антологією. Вона побудована таким чином, щоб вірші коментували і пояснювали не тільки самих себе, але й поетичну традицію міста. Читач зможе знайти в ній маловідомі "міські поеми та повісті" — наприклад, поема "Київ" поручика Вдовиченка, що публікується вперше ●

# Галина ГЕРЕГА: "Місцеві ради наполягають на перегляді держбюджету"

## Спілка секретарів АМУ звернулася до прем'єр-міністра України з проханням збільшити фінансування

Наталка СУХОРОНЧАК  
"Хрещатик"

**Міські ради планують розпочати діалог з урядом щодо перегляду бюджетних показників на 2013 рік. Про це вчора йшлося під час засідання Спілки секретарів місцевих рад Асоціації міст України, яке відбулося у залі засідань Київради. Учасники наради (в ній взяли участь 50 секретарів) прийняли звернення до прем'єр-міністра з проханням переглянути держбюджет на 2013 рік і збільшити фінансування місцевих бюджетів.**

Як розповів президент Асоціації міст України криворізький міський голова Юрій Вілкул, у держскарбниці на поточний рік фінансування делегованих органами місцевого самоврядування повноважень забезпечено лише на 79 % від реальної потреби, і дефіцит фінансових ресурсів складає майже 30 мільярдів гривень.

"Місцеві ради мають вести активний діалог з урядом про перегляд бюджетних показників на 2013 рік та збільшення фінансової незалежності регіонів", — наголосила секретар Київради, голова Спілки секретарів місцевих рад АМУ Галина Герєга.

Зокрема, аналізуючи ситуацію в Києві, вона зауважила, що, згідно з фінансовими показниками, запропонованими місту урядом на 2013 рік, не профінансованими можуть залишитися навіть захищені статті видатків. Галина Герєга звернула



Під головуванням Галини Герєги в засіданні Спілки секретарів місцевих рад АМУ взяли участь представники 50-ти міст України

увагу на те, що, згідно з поданими урядом бюджетними показниками для столиці, на 2013 рік не передбачено 20 % муніципальної надбавки для вчителів, медиків та працівників бюджетної сфери та коштів на погашення заборгованості з різниці в тарифах на теплову енергію для населення. За її словами, лише Києву на погашення цієї різниці на поточний рік необхідно 2,4 мільярда гривень, тоді як у держказні на всі регіони країни передбачено 5 мільярдів гривень.

"Дефіцит фінансових ресурсів — проблема, з якою в цьому році стикнувся майже всі місцеві ради. Звичайно, кожне місто може окремо вести діалог з Кабміном, добиваючись субвенцій чи дотацій, але, на мою думку, питання потрібно вирішувати комплексно і вести мову про перегляд показників держбюджету на 2013 рік за результатами першого кварталу", — зазначила пані Герєга.

Спілка секретарів місцевих рад АМУ вирішила звернутися до уряду щодо бюджетного забезпечення територіальних громад на 2013 рік і внесення змін до держскарбниці за результатами I-го кварталу цього року

Для вирішення цієї ситуації Спілка секретарів місцевих рад АМУ вирішила звернутися до уряду щодо бюджетного забезпечення територіальних громад на 2013 рік і внесення змін до держскарбниці за результатами I-го кварталу цього року. Зокрема представники міст просять забезпечити місцеві бюджети коштом для здійснення видатків на виконання їхніх повноважень, зменшити вилучення коштів до державної казни, збільшити на 1 млрд грн обсяг субвенції з держскарбниці на компенсацію за пільгове перевезення окремих категорій громадян, а також погасити кредиторську заборгованість органів місцевого самоврядування за видатками, які фінансувалися за рахунок держпрограм, та погашення кредиторської заборгованості місцевих бюджетів, яка утворилася на кінець 2012 року внаслідок блокування Державною казначейською службою України платежів органів місцевого самоврядування.

Секретарі місцевих рад також обговорили Проект закону України "Про службу в органах місцевого самоврядування". Нову редакцію документу готує Мінрегіонбуд за активної участі експертів Асоціації міст України ●

# Київська служба порятунку потребує модернізації

## В середньому кожні три дні працівники підрозділу рятують життя одній людині

Оксана ДОБРУЧ  
"Хрещатик"

**У Києві щорічно виникають тисячі надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру. Лише за минулий рік у місті трапилось понад 4 тисячі випадків, які загрожували життю киян. На допомогу їм приходять працівники Київської служби порятунку, яка вже вісім років стоїть на захисті міста. Днями під час вільного засідання постійної комісії Київради з питань житлово-комунального господарства та паливно-енергетичного комплексу депутати ознайомились з роботою цього структурного підрозділу й пообіцяли допомогти у вирішенні нагальних проблем.**

Для попередження та ліквідації надзвичайних ситуацій, які виникають у місті, в квітні 2004 року було створено комунальну аварійно-рятувальну службу — "Київську службу порятунку". Відразу ж закупили й відповідне обладнання для здійснення аварійно-рятувальних робіт. За цей проміжок часу оперативними підрозділами служби було здійснено понад 15 тисяч виїздів на надзвичайні ситуації техногенного, природного та соціального характеру. Силами цих відважних чоловіків врятовано життя 1038-ми мешканцям міста. Зауважимо, в середньому кожні три дні працівники служби рятують життя одній людині.



Бійці Київської служби порятунку регулярно відпрацюють на навчаннях можливі надзвичайні ситуації, які можуть виникнути в місті

Рятувальникам потрібні нові території для облаштування аварійно-рятувальних пунктів в районах та будівництво Лівобережного пункту й водолазної станції

спорядження відпрацювали всі експлуатаційні терміни, їх зношеність становить від 90 до 100 %. Нам дуже важливо, аби всі пропозиції по витратах були враховані в бюджеті на 2013 рік", — відзначає командир Служби порятунку Роман Ткачук.

Як пояснив "Хрещатику" голова постійної комісії Київради з питань ЖКГ та паливно-енергетичного комплексу Юрій Бондар, зараз рятувальникам розраховувати тільки

на бюджет не варто, адже поки не відомо, яким він буде. "Є джерела, завдяки яким службу можна підняти на новий етап розвитку. Йдеться про витрати на обладнання потенційно небезпечних об'єктів, розташованих у місті, — зазначив голова профільної комісії. — Також треба вжити заходів щодо надання службі приміщення для розташування бригад на Лівому березі столиці й скласти кошторис найнеобхідніших закупівель на 2013 рік" ●



Щоденна міська газета

Засновник — Київська міська Рада  
В. о. головного редактора **Євгеній ГАВЛОВСЬКИЙ**

Газета заснована 7 вересня 1990 року.  
Перереєстрована в Міністерстві інформації України 10 січня 1999 року.  
Свидцтво серії КВ №3620

ПЕРЕДПЛАТНИЙ ІНДЕКС

ЩОДЕННОГО ВИПУСКУ  
(ВТ, СР, ЧТ, ПТ)

**61308**

ВИХОДИТЬ У ВІВТОРК, СЕРЕДУ, ЧЕТВЕР ТА П'ЯТНИЦЮ

ЧЕТВЕРГОВОГО ВИПУСКУ  
(З ПРОГРАМОЮ ТБ)

**22094**

Internet: [www.kreschatic.kiev.ua](http://www.kreschatic.kiev.ua)

E-mail: [info@kreschatic.kiev.ua](mailto:info@kreschatic.kiev.ua)

Редакція листується з читачами тільки на сторінках газети. Газета публікує також ті матеріали, в яких думки авторів не збігаються з позицією редакції. При передруку посилання на "Хрещатик" обов'язкове.  
Ріжонки не рецензуються і не повертаються.  
Матеріали зі знаком **®** та під рубрикою "Конфайт" друкуються на правах реклами.  
Набір, верстка та кольороподіл: комп'ютерний центр газети "Хрещатик".  
Віддруковано: "МЕТА-Поліграф", м. Київ, вул. Марко Вовчок, 12/14.

# Страхуватися чи ні — українці вагаються

"Хрещатик" з'ясував, чому даний вид послуг у нашій державі менш популярний, ніж в Європі

Олександр ХАРЬКО  
"Хрещатик"

За даними компанії GfK, два ключові показники розвитку ринку страхових послуг країн Центральної та Східної Європи (ЦСЕ) демонструють стабільні значення. Однак їх динаміка в Україні досі залишається значно нижчою, ніж у сусідів. "Хрещатик" з'ясував, що ж стримує розвиток страхування в нашій державі.

Страхування увійшло у побутову свідомість європейців

Частка населення у регіоні ЦСЕ, яка застрахувала майно (квартиру, будинок, машину тощо), складала 41 % у 2008 році і не зазнала значних змін до 2011 року — 42 %. Також стабільним є показник частки населення, що придбала поліс особистого страхування життя. У 2008 році такі поліси мали 27 % населення, у 2011 році — 26 %.

"Ключовими показниками розвитку ринку страхування країни є ступінь проникнення цієї фінансової послуги в економіку і питома вага страхового ринку у ВВП, — розповів "Хрещатіку" начальник управління банківських продажів дирекції по роботі з VIP та брокерами НАСК "Оранта" Олександр Шишко. — У США цей показник становить 10 %, тобто кожен десятий долар в найбільшій економіці світу йде на страхування. В Японії він ще вищий — 11 %. В середньому по Європі цей показник склав 8,7 %. Відповідно, якщо в ЄС обов'язковим страхуванням цивільної відповідальності охоплено 99 % автотранспортних засобів, то у нас, незважаючи на всі зусилля страховиків, — лише 75 %. Поліси КАСКО в Європі мають 85 % автовласників, в Україні — лише 8 %. Медичні страховки мають 20 % європейців, у нас — в десять разів менше. Тобто в Україні рівень страхування досить низький і дорівнює 2,2 %. Тут ми можемо позмагатися хіба що з Росією (рівень страхування 1,2 %) або з Казахстаном (0,7 %)".

За словами керівника відділу дослідження ринків фінансових послуг у регіоні ЦСЕ Ростислава Кочана, розвиток страхового бізнесу пов'язаний із потужністю фінансового сектору в цілому. "Страхування є продуктом низького залучення для споживача, тож люди більш схильні відмовитися від нього в першу чергу. Тим не менше, в регіоні ЦСЕ зберігається високий потенціал для розвитку цього сегменту, особливо з огляду на потенціал недержавного пенсійного забезпечення", — зауважив експерт.

Як зазначають фахівці, моделі поведінки щодо накопичень та заощаджень у регіоні ЦСЕ відрізняються від Західної Європи. Це відзначається, зокрема, у кількості договорів на страхування життя та недержавного пенсійного забезпечення. Лише кожен восьмий мешканець Центральної та Східної Європи страхує життя, і ще значно менше людей дбають про пенсійні заощадження. "Важливість усіх видів заощаджень, безперечно, зростатиме й надалі. Органи влади та компанії, що надають фінансові послуги, мають пояснити це населенню", — зазначила "Хрещатіку" експерт з досліджень ринків страхових послуг компанії GfK Крістіна Прасддорф.

"Страхування давно увійшло у побутову свідомість європейців, — стверджує Олександр Шишко. — Для прикладу наведу Німеччину. Років двадцять тому в цій країні було відмінено обов'язкове страхування нерухомості громадян. Чому? Тому що будь-який власник і без того має 5-6 полісів добровільного страхування свого майна на всі випадки. Медична страховка є обов'язковою (хоча існує можливість розширити її добровільно),



"Поліси КАСКО в Європі мають 85 % автовласників, в Україні — лише 8 %. Медичні страховки мають 20 % європейців, у нас — в десять разів менше. Тобто в Україні рівень страхування досить низький і дорівнює 2,2 %. Тут ми можемо позмагатися хіба що з Росією (рівень страхування 1,2 %) або з Казахстаном (0,7 %)"

страхування цивільної відповідальності автовласника є невід'ємним, як мотор автомобіля. До того ж, німецькі страхові компанії вважаються одними з найкращих і найнадійніших у світі. Страховий ринок Німеччини збільшується щорічно на 10 %. І так у більшості західноєвропейських країн. Там ніколи не стоїть питання, страхуватися чи ні. Питання лише у тому, в якій компанії кращі для цього умови".

Що стримує вітчизняний страховий ринок

Україна значно відстає від сусідніх країн щодо обсягу послуг страхування, зазначають фахівці GfK. Левова частка припадає на обов'язкове страхування транспортних засобів, також велику кількість індивідуальних полісів охоплює медична страховка, оплачена працевластцем. Отже, дуже незначний відсоток українців хеджує свої ризики добровільно, тобто з власної ініціативи.

"Сьогодні у ринку немає сильного тренда до зростання. Бізнес будується на КАСКО, ОСАГО і ДМС (добровільному медичному страхуванні), але жоден з цих сегментів не зростає так, як того хотілося б, — коментує ситуацію "Хрещатіку" президент Ліги страхових організацій України Наталія Гудима. — До того ж, споживачі відчувають, що велика частина страхового бізнесу носить примусовий характер. Ринкових механізмів стимулювання розвитку страхування зараз практично немає".

Наразі популярність добровільних видів страхування, затребуваних раніше, падає. Щоб залучити клієнтів, компанії демпнують. Але це не сприяє збільшенню обсягу премій і заганяє ринок в кул.

"Ми очікуємо, що ситуація зміниться після проведення пенсійної реформи, яка є дуже необхідною для держави, однак вже кілька років відкладається через відсутність консенсусу щодо неї", — пояснює керівник відділу фінансових досліджень GfK Ukraine Дмитро Яблоновський.

На сьогодні страховики не можуть знайти золотий середини між регулюванням і вільними ринковими відносинами. "Норми, покликані регулювати ціноутворення, сприймаються ринком як факт порушення принципів вільної конкуренції. Проте компанії з іноземним капіталом вже знайшли свого клієнта: люди страхуються у них не один рік, і самі компанії не планують так просто віддавати свою ринкову частку конкурентам", — зазначила Наталія Гудима.

За словами Олександра Шишко, робота дрібних страховиків часто чинить негативний вплив на стан ринку. Намагаючись захопити свій сегмент, вони можуть вдаватися до демпінгу, що призводить до зниження страхових тарифів до рівня, коли можливість страховика виплачувати відшкодування стає неможливою. Крім того, випадки банкрутства страхових компаній позначаються на рівні довіри населення до страховиків загалом ●

Новини компаній

## Роботодавці грішать "рекламною" зарплатою

Абсолютний лідер таких махінацій — сфера продажів та маркетингу

Віталіна ГОНЧАР  
"Хрещатик"

Цього року стрімкого росту заробітних плат на ринку праці експерти не прогнозують, у комерційному секторі підвищення очікують на рівні 10 %. Однак списки вакансій в глобальній мережі свідчать про інше — тут можна зустріти "космічні" зарплати за пересічну роботу. У такий спосіб недобросовісні роботодавці намагаються прорекламувати себе.

Однією з найяскравіших характеристик українського ринку праці є небажання компаній подавати реальний рівень заробітної плати в оголошеннях. Ці дані містять не більше 20 % вакансій, стверджують фахівці спеціалізованого порталу hh. ua. Для порівняння, в Росії із зазначенням оплати публікують до 60 % вакансій, у Великобританії — до 90 %.

Серед тих роботодавців, які все ж заявили про обсяги заробітку, є й такі, що користуються цифрами як рекламним інструментом. Тобто свідомо оприлюднюють неряельно високі зарплати, але не збираються їх платити. Загалом, винагороди за пращу фахівці розділяють на чотири групи: адекватні, низькі, високі і, власне, "рекламні".

Абсолютний лідер серед "рекламних" вакансій — сфера продажів і маркетингу. До заявлення захмарних сум вдаються ті компанії, які не можуть надати претенденту високу зарплату, а часто-густо і зовсім не мають ресурсів для оплати праці. Тим не менше, бізнес такої компанії гостро потребує збільшення обсягу продажів.

Основна ознака вакансії з "рекламною" зарплатою — широкий діапазон оплати праці з майже "космічною" верхньою планкою. В такій пропозиції кандидат найчастіше прочитає, що в молоду перспективну і дуже активну компанію потрібен такий само "молодий і перспективний" менеджер з продажу або ж комерційний директор. Майбутнє такому співробітнику обіцяють воістину казкове — необмежений заробіток, величезні відсоткові ставки — 20-25 % від суми контракту, корпоративне навчання і запаморочливі можливості для кар'єрного зростання.

"На відміну від обіцянок, реальність більш прозаїчна. Такий роботодавець зазвичай готовий забезпечити претендентові мінімальну ставку 1,5-2 тис. грн або взагалі залишити працівникові тільки відсоткову частину доходу", — запевняють експерти порталу hh. ua.

Цікаво, що у пропозиціях роботи з "рекламною" зарплатою до претендентів зазвичай висувають масу вимог: скласти спеціальне резюме за заданими критеріями, безкоштовно виконати велике тестове завдання, пройти дуже жорсткий відбір серед маси охочих, аби довести, що саме ви підходите компанії.

Слідом за сферою маркетингу подібні вакансії стали з'являтися і для іншої затребуваної професії — контент-менеджерів і менеджерів інтернет-проектів. Їм також пропонують роботу на подібних умовах, а платити обіцяють не ставку, а відсоток, який залежить від відвідуваності ресурсу, "розкручуваного" працівником.

Таким чином, в Україні залишається невелика кількість роботодавців, принциповою позицією яких є зазначення адекватного рівня оплати праці. В такому випадку претендент, відкриваючи оголошення, побачить перед собою стандартний для даної професії набір вимог із середньоринковою оплатою. Найчастіше це стосується вакансій бухгалтерів, касирів, секретарів, адміністраторів тощо.

Дійсно високі, але не "рекламні" зарплати найчастіше вказують там, де шукають досвідченого кандидата. Наприклад, директор з персоналу, який претендує на зарплату 10 тис. доларів, повинен мати більше 10 років сумарного досвіду і не менше 6 років управлінського досвіду. Останнє місце роботи має бути на посаді керівника служби персоналу великого міжнародного холдингу. Лідером ринку за зазначенням таких високих зарплат є ІТ-бізнес.

Часто високі зарплати пропонують для посад з нестандартними вимогами. Наприклад, високооплачуваній водій для керівника повинен мати досвід водіння VIP-машин, а лікар-терапевт в міжнародну клініку зобов'язаний досконало володіти німецькою мовою. В такому випадку першому запропонують 12 тис. грн, а другому — 25 тис. грн.

За словами експертів, цього року умови на ринку праці знову диктуватимуться роботодавцем. Разом із тим, директор рекрутингової компанії "Форсаж" Олена Гришук переконана, що за унікальні і цінні кадри, які здатні працювати в режимі "завдання-результат" на конкурентних ринках йтиме боротьба.

Великого зростання заробітних плат не прогнозується — традиційно це буде до 10 % у комерційному секторі. За даними дослідження компанії "Ernst & Young" у 2013 році найбільший приріст зарплат (до 10 %) очікується в галузях FMCG (товари повсякденного попиту), "фарма" і "рітейл". До 8 % зростуть заробітки працівників банківської сфери та готелів. Найменше зростання очікується з галузі страхування — до 5 % ●

## Ділові новини

Кабмін готує держпрограму активізації розвитку економіки на 2013-2014 роки

За словами прем'єр-міністра України Миколи Азарова, їй мають намір затвердити до 10 лютого. Для реалізації програми планується застосування бюджетної підтримки, податкових і митних пільг, державну гарантію на отримання комерційних кредитів, вдосконалення механізму державних закупівель і державно-приватного партнерства. В свою чергу перший віце-прем'єр-міністр Сергій Арбузов зазначив, що програма передбачає створення державного банку розвитку, що буде забезпечувати фінансовими ресурсами комерційні банки для фінансування проектів з модернізації виробництва в пріоритетних галузях економіки. Держпрограма покликана забезпечити зростання ВВП в 2013 році не менше 3 %, а її ресурсне наповнення на поточний рік передбачено в розмірі 184,9 млрд грн, у тому числі 47,6 млрд грн — з держбюджету, 3,5 млрд грн — місцевої бюджету, 7,4 млрд грн — кредити міжнародних фінансових організацій ●

Уряд посилює відповідальність до водіїв-порушників ПДР

Прем'єр-міністр України Микола Азаров доручив розробити зміни до законодавства з метою посилення відповідальності для водіїв, які не надають перевагу в русі каретам "швидкої". Очільник уряду поставив вимогу жорстко карати тих, хто навмисне заважає руху таких машин, грубо ігноруючи Правила дорожнього руху. "Треба підвищити відповідальність для тих, хто не поступається дорогою "швидкій". Можливо, аж до позбавлення водійських прав. Адже таке порушення, яке не дозволяє вчасно прибути медичній допомозі, може коштувати комусь життя", — зазначив пан Азаров. Розробити відповідні зміни до законодавства доручено МВС України. Новації мають стосуватися як карет швидкої допомоги, так і пожежних та аварійних машин ●

Американські компанії зацікавилися вітчизняною сферою ІТ

Посол США в Україні Джон Теффт вказує на інтерес американських компаній до української сфери інформаційних технологій.

Про це повідомляє прес-служба віце-прем'єр-міністра Костянтина Грищенка. "Посол Теффт особливо високо оцінив розвиток двостороннього співробітництва в сфері науки й технологій. Як один із прикладів великого потенціалу відносин у цьому напрямку він навіть значний інтерес американських компаній до української сфери ІТ, що має великий потенціал розвитку", — сказано в повідомленні. Посол також зазначив, що професіоналізм українських програмістів добре відомий у всьому світі, й великі міжнародні компанії приділяють все більше уваги питанню ведення свого бізнесу в Україні ●

Київський МакДональдз вдруге став найпопулярнішим у світі

Заклад швидкого харчування, що розташований у Києві на Вокзальній площі, за кількістю відвідувачів знову посів 2-е місце серед понад 34-х тисяч подібних до себе в світі. Торік у ресторані біля Центрального залізничного вокзалу сервіровано понад 2,5 млн замовлень, що майже на 90 тис. більше, ніж у 2011 році. "Я радий, що вже 7-й рік поспіль злагоджена та ефективна робота команди співробітників закладу

на Вокзальній площі дозволяє досягти високих результатів у рейтингу найвідвідуваніших у світі. Торік ресторан показав чудові результати та ще більше наблизився до лідера списку, скоротивши відставання на 30 %", — зазначив гендиректор МакДональдз в Україні Іан Борден. Лідером рейтингу ТОП-100 найпопулярніших у світі є заклад у Москві, на Пушкінській площі. 3-тє місце посів його сусід з московського Арбату, який перевершив мюнхенський, який змістився на 4-тє місце. На 5-му, як і торік, опинився заклад харчування з Бразилії ●

Аграрний фонд продав понад 225 тисяч тонн пшениці

У вівторок Аграрний фонд здійснив реалізацію пшениці на торговому майданчику Аграрної біржі. Таким чином, було продано 225,288 тис. тонн пшениці на загальну суму 491,898 млн грн. За результатами торгів, обсяг нерелізованого зерна складає 74,829 тис. тонн. Найбільша конкуренція спостерігалась за 10-м лотом, який був сформований з пшениці 2-го класу в кількості 9,3 тис. тонн та пшениці 3-го класу в кількості 15,884 тис. тонн. Крок біржових

торгів становив 8 грн за одиницю товару. "Однією з пріоритетних умов роботи Аграрної біржі є надання рівного доступу до торгів для кожного учасника. В секторі державних закупівель цей параметр чи не найголовніший, адже рівність учасників дозволяє створити справедливі ціни на товари, які в подальшому стають орієнтиром для всього ринку", — повідомив керівник Аграрної біржі Олександр Марюхніч ●

Новий житловий комплекс у Голосіві здадує наступного року

Будівельно-девелоперська компанія "ТММ" має намір завершити будівництво житлово-офісного комплексу "Сонячна Брама" на вулиці Ломоносова, 73-79 в 2014 році. Про це повідомив гендиректор і співвласник компанії Микола Толмачов. З його слів, підприємство має намір завершити будівництво 2-ї черги комплексу в 1 кварталі 2013 року, 3-ї черги — в 4 кварталі 2013, 4-ї черги — в 2014. Загалом комплекс "Сонячна Брама" має загальну площу 234 тис. кв. м. Проектом передбачається будівництво 16 будинків, у тому числі 14 житлових і 2 офісних, повідомляють "Українські новини" ●

Кількість столичних платників податків, які звітували "електронкою", зростає на 59 %

Про це повідомила голова ДПС у Києві Ірина Носачова. За її словами, впродовж минулого року 89,7 тисячі суб'єктів господарювання столиці подавали податкову звітність за допомогою Інтернету. Роком раніше кількість таких платників нараховувалась на рівні 56,4 тисячі СГД. Причому число платників, які надсилали у минулому році в електронному вигляді звітність з податку на додану вартість, зросло на 28 %. Наразі майже 61 тисяча платників ПДВ звітують до податкової в електронному вигляді. "Такому зростанню значно посприяла можливість безкоштовного отримання платниками ключів електронного цифрового підпису. В столиці за час роботи у 2012 році відділень акредитованого Центру сертифікації ключів зареєстровано понад 35 тисяч клієнтів, яким видано понад 58 тисяч ключів. Тільки в січні платниками податків отримано 6,9 тисяч ключів", — зауважила головний податківець столиці ●

# ТВ-БАЧЕННЯ



## Кінопрем'єри тижня

«Я нормально супер гуд»



В основу фільму лягла автобіографічна проза Володимира Камінери - нової зірки німецької літератури, який став популярним після виходу книги "Rus-sendisko". В ній розповідається, як з'явилася найпопулярніша в Німеччині російська дискотека, куди відчуті «російське свято» сьогодні їдуть з різних країн світу.

За сюжетом, після падіння Берлінської стіни влітку 1990 року троє російських хлопців опиняються в Східному Берліні, де збираються почати нове життя: один з декількох рублями в кишені хоче стати успішним бізнесменом, другий мріє про кар'єру музиканта, а третій не може визначити мету життя. І тільки поява дівчини Ольги дає хлопцям шанс знайти сенс існування, але ставить під загрозу міцну чоловічу дружбу...

«Сім психопатів»



Друга повнометражна картина режисера МакДонаха («Залегти на дно в Брюгге») - це бенкет чорного гумору, кримінальні інтриги, багата стрілянина, ексцентричні жартів і харизматичних персонажів. Крім того, це фільм-перевертень: ближче до кінця стрічки з'ясується, що головні герої не ті, ким здавалися спочатку, а реальне життя тісно переплететься з вигадкою.

Марті (Колін Фаррелл) - сценарист, який перебуває в творчій кризі (простіше кажучи, в запі) і ніяк не може написати сценарій фільму під назвою «Сім психопатів». Його агент Біллі (Сем Рокуелл) вслякко намагається йому допомогти, підкидаючи газетки з історіями про пришепелкуватих вбивць і навіть розмичуючи оголошення про пошук психопатів. Ця парочка випадково вплутується в історію викрадення улюбленої собачки у крутого гангстера Чарлі (Вуді Харрельсон), який обіцяє всім безліч неприємностей.

«Паркер»



Режисер Тейлор Хекфорд зняв бандитський екшен за мотивами детективних творів Дональда Вестлейка. Головний герой - професійний злодій Паркер (Джейсон Стетхем), який керується власним моральним кодексом, але здатний відправити на той світ будь-кого, хто перейде йому дорогу. У картині також зіграла відома співачка Дженніфер Лопес.

## ТЕАТРАЛЬНА АФІША на 24 — 30 січня

### НАЦІОНАЛЬНИЙ АКАДЕМІЧНИЙ ТЕАТР РОСІЙСЬКОЇ ДРАМИ ІМЕНІ ЛЕСІ УКРАЇНКИ

24 січня (четвер) — 19.00 "Вишневі сад", комедія, 2 години 35 хвилин

24 січня (четвер) — 20.00 Сцена "Під дахом" — "JULIA@ROMEO.com (Norway Today)", 1 година 20 хвилин

25 січня (п'ятниця) — 19.00 "У полоні пристрасті" (Кам'яний володар), драма, 1 година 25 хвилин

25 січня (п'ятниця) — 20.00 Сцена "Під дахом", "Шлюби укладаються на небесах", моноспектакль, 1 година 10 хвилин

26 січня (субота) — 12.00 Нова сцена, "Пізанська вежа", фарс, 2 години

26 січня (субота) — 18.00 прем'єра, Сцена "Під дахом", "Страждання юного Вертера", драма, 1 година

26 січня (субота) — 19.00 "Заповіт цнотливого бабця", комедія, 2 години 20 хвилин

26 січня (субота) — 20.00 Сцена "Під дахом", "Edith Piaf: життя в рожевому світлі", 1 година 20 хвилин

27 січня (неділя) — 12.00 "Сто п'ята сторінка про кохання", 2 години 45 хвилин

27 січня (неділя) — 18.00 "Скажена кров", 1 година 30 хвилин

27 січня (неділя) — 19.00 "Квартет", 2 години 35 хвилин

27 січня (неділя) — 20.00 Сцена "Під дахом", Олександр Вертинський. Бал Господень... 1 година 30 хвилин

28 січня (понеділок) — 19.00 прем'єра "Вдаваний хворий", комедія, 2 години 35 хвилин

29 січня (вівторок) — 20.00 "1001 пристрасть, або Дрібниці життя", трагікомедія, 1 година 30 хвилин

### НАЦІОНАЛЬНИЙ АКАДЕМІЧНИЙ ТЕАТР ІМЕНІ ІВАНА ФРАНКА

25 січня (п'ятниця) — 19.00 "Буря", Уільям Шекспір

26 січня (субота) — 19.00 "Жона є жона", за оповіданнями Антона Чехова

27 січня (неділя) — 19.00 "Мартин Боруля", комедія, Іван Карпенко-Карий

29 січня (вівторок) — 19.00 "Гімн демократичної молоді", трагікомедія, Сергій Жадан

30 січня (середа) — 19.00 "Маленькі подружні злочини", психологічний детектив, Ерік-Емануель Шмітт

30 січня (середа) — 19.00 "Поміж небом і землею", Ігор Афанасєв, голлівудська мрія, камерна сцена

### КІЇВСЬКИЙ АКАДЕМІЧНИЙ ТЕАТР ДРАМИ І КОМЕДІЇ НА ЛІВОМУ БЕРЕЗІ

24 січня (четвер) — 19.00 "Так закінчилося літо...", 2 години 10 хвилин

25 січня (п'ятниця) — 19.00 "Небезпечні зв'язки", 3 години

25 січня (п'ятниця) — 19.00 "Трохи вина... або 70 обертів", мала сцена, 1 година 40 хвилин

26 січня (субота) — 15.00 "Три сестри", мала сцена, 2 години 40 хвилин

26 січня (субота) — 19.00 "Черта", 2 години 50 хвилин

27 січня (неділя) — 15.00 "Ти, кого любить душа моя...", малий зал, 2 години 10 хвилин

27 січня (неділя) — 19.00 "Войчек. Карнавал плоті", 1 години 40 хвилин

28 січня (понеділок) — 19.00 "Чотири причини вийти заміж", 2 години

29 січня (вівторок) — 19.00 прем'єра "Опіскін. Фома", 2 години 30 хвилин

30 січня (середа) — 19.00 "Майн Кампф, або Шкарпетки в кавнику", 2 години 40 хвилин

### КІЇВСЬКИЙ АКАДЕМІЧНИЙ ДРАМАТИЧНИЙ ТЕАТР НА ПОДОЛІ

24 січня (четвер) — 19.00 "Ніч на двох", лірична комедія, театральна гостьова

24 січня (четвер) — 19.00 "Минулого літа в Чулимську", драма О. Вампілова, малий зал Палацу "Україна"

25 січня (п'ятниця) — 19.00 "Звідки беруться діти", лірична комедія, малий зал Палацу "Україна"

26 січня (субота) — 19.00 "Трактирщина", комедія, малий зал Палацу "Україна"

26 січня (субота) — 19.00 прем'єра "Лист Богу", лірична комедія, театральна гостьова

27 січня (неділя) — 19.00 "Дзеркало Сен-Жермена", комедія, Борис Акунін, малий зал Палацу "Україна"

29 січня (вівторок) — 19.00 прем'єра "Недоумкуватий Журден", комедія з музикою та танцями, малий зал Палацу "Україна"

30 січня (середа) — 19.00 "Фараони", комедія-фарс, малий зал Палацу "Україна"

### КІЇВСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ АКАДЕМІЧНИЙ ТЕАТР ОПЕРЕТИ

24 січня (четвер) — 19.00 "Бал у Савойї", оперета, П. Абрахам

27 січня (неділя) — 19.00 прем'єра "Циганський барон", оперета, музика Й. Штрауса

### НАЦІОНАЛЬНИЙ АКАДЕМІЧНИЙ ТЕАТР ОПЕРИ ТА БАЛЕТУ УКРАЇНИ

24 січня (четвер) — 19.00 "Перехрестя", балет-триптих, М. Скорик, Київ модерн балет

25 січня (п'ятниця) — 19.00 "Травиата", опера на 4 дії, Дж. Верді, виконується італійською мовою

26 січня (субота) — 19.00 "Наталка Полтавка", сповнена гумору, танців та фольклору історія кохання на 2 дії, М. Лисенко

27 січня (неділя) — 19.00 "Вечір балету", до 80-річчя від дня народження з.а. України Володимира Денисенка

29 січня (вівторок) — 19.00 "Лускунчик", П. Чайковський, балет на 2 дії

30 січня (середа) — 19.00 "Бал-маскарад", опера на 3 дії, Дж. Верді

### КІЇВСЬКИЙ АКАДЕМІЧНИЙ ТЕАТР НА ЛІПКАХ

25 січня (п'ятниця) — 12.00 "Король Дроздобород", музична вистава, велика сцена

26 січня (субота) — 11.00 "Догоридригом", казка-гра, велика сцена

26 січня (субота) — 13.00 прем'єра "Королівна фантазерів", пригоди в казковій країні, велика сцена

26 січня (субота) — 19.00 "Лісова пісня", драма-фес-рія, велика сцена

27 січня (неділя) — 11.00 "Зеленими пагорбами океану", казка, мала сцена

27 січня (неділя) — 12.00 "Ярмарковий гармидер", народний бурлеск, велика сцена

27 січня (неділя) — 19.00 "Обережно — жінки!", мелодраматична комедія, мала сцена

### ТЕАТР "СУЗІР'Я"

24 січня (четвер) — 19.00 Тельнюк: сестри, пісні на вірші Оксани Забужко

25 січня (п'ятниця) — 19.00 прем'єра "Клеопатра", імпрровізація у стилі джаз, Ю. Едіс

26 січня (субота) — 19.00 "Летіс і Лавідж", забави з примарами, Пітер Шеффер

27 січня (неділя) — 19.00 "Випадкове танго", трагікомічне балансування, Віктор Аїм

28 січня (понеділок) — 19.00 "То, що кривають французи", комедія 16+ у ритмі "босанова", Жан-Жак Брікер та Моріс Ласер

29 січня (вівторок) — 19.00 "Оскар — Богу", діалог з тайною, Ерік-Емануель Шмітт

30 січня (середа) — 19.00 прем'єра "Вогні", сторінки оповідання, Антон Чехов

**Dolby digital**  
адреса: Київ, вул. Костянтинівська, 26 м. «Контактова площа»  
205-59-51 (автоматівон), 417-27-02 (бронь), 417-30-04 (адмін.)  
www.zhovten-kino.kiev.ua

**КІНОТЕАТР ЖОВТЕНЬ**

24 — 30 січня

**ГЕГЕМОН, КІНОМАН**  
ХОБІТЕ НЕСПОДІВАНА ПОДОРОЖ  
ДЖАНГО ВЛЬНІЙ  
АННА КАРЕНІНА  
МИСАЙВІЦІ НА ГАНГСТЕРІВ

**АНШЛАГ, КЛАСІК**  
ТИРАНОЗАВР  
В ІНШІЙ КРАЇНІ  
ШЕРАОК ХОАМС ТА ЧОРНІ ЧОЛОВІЧКИ  
ВЕНЕЦІЯ І СЕКС  
КОХАННЯ  
НАЙСАМОТНІША ПЛАНЕТА  
ПРОФЕСІОНАЛКИ  
ТойХтоПроїшовКрізьВогонь

**СОЛОДКЕ ЖИТТЯ**  
ВИШЕНЬКА НА НОВОРІЧНОМУ ТОРТІ  
САМОЗВАНЕЦЬ  
СУПЕРСТАР

Інформаційний спонсор **Хрещатик**

# ПОНЕДІЛОК 28 СІЧЕНЬ

**ТРК Київ**

6.00, 11.35 Мультипландія  
7.25, 1.50 Київ. Музика  
8.00 СТН. Щотижневик  
9.00 СТН. Спорт.  
Щотижневик  
9.25, 19.30 Столиця  
10.15 Повнота радості життя  
13.20, 5.00 Громадська приймальня  
15.00, 17.00, 19.00, 21.00, 23.00, 0.25 СТН  
15.10 Т/с "Тасемниця старого мосту"  
16.10 В центрі уваги  
16.50, 19.20, 23.20 Міська варта  
17.25, 22.00, 0.50  
Тимчасово доступний  
18.25 Якісне життя  
21.25 Служба порятунку  
23.25 Небокрай

**Перший. ЕРА**

6.00 "Доброго ранку, Україно!"  
6.03 Ранкова молитва  
6.05, 7.00, 8.00 Новини  
6.10, 7.05, 8.05, 23.10, 1.10 Спорт  
6.20 Православний календар  
6.25 Рецепти здоров'я  
6.30 AgroEра  
6.35 Заголювки  
6.40, 7.15 Країна online  
6.45 Сміх з доставкою додому  
7.20 Хочу все знати  
7.30 Ера бізнесу  
7.35 Гість студії  
7.45 Глас народу  
8.20 Д/ф "О. Захарова. Дочка "Ленкому"  
9.00 Підсумки тижня  
9.30 221 - екстрений виклик. Тиждень  
10.15, 4.20 Т/с "Маруся"  
11.45 Шеф-кухар  
12.40 Право на захист  
13.00 Темний силует  
13.10 Армія  
13.25 Х/ф "Остання крадіжка"  
14.40 Вікно в Америку  
15.00, 18.20, 1.20, 2.10 Новини  
15.20 EuroNews  
15.35 Наука  
15.40, 18.45, 21.20, 5.50 Діловий світ  
15.50 Х/ф "Паціани"  
17.30 Т/с "Соло для пістолета з оркестром"  
19.00, 3.45 Сільрада  
19.20 "Новорічна ніч на Першому". Краще  
20.55 Офіційна хроніка

21.00, 4.00 Підсумки дня  
21.25 Криве дзеркало  
22.55 "Грижа", "Кено", "Секунда удачі"  
23.00, 1.00 "Підсумки"  
23.20 Від першої особи  
23.50 Кіно в деталях  
0.35 Між рядків

**1+1**

6.10 ТСН  
6.45 Сніданок з 1+1  
7.00 ТСН  
7.10 Сніданок з 1+1  
7.25 М/ф "Ескімоска"  
7.30 Сніданок з 1+1  
8.00 ТСН  
8.05 Сніданок з 1+1  
9.00 ТСН  
9.10 Сніданок з 1+1  
10.00 Шість кадрів  
10.40 Т/с "Чудове століття. Роксолана"  
12.40 Х/ф "Назад до щастя, або Хто знайде синього птаха"  
14.50 Сімейні мелодрами  
15.45 Сімейні мелодрами-2  
16.45 ТСН. Особливе  
17.10 Т/с "Чудове століття. Роксолана"  
19.30 ТСН  
20.15 Т/с "Цікава Варвара"  
22.25 Гроші  
23.25 ТСН  
23.35 Т/с "Теорія брехні-3"  
0.40 Х/ф "Картасена"  
2.20 Гроші  
3.10 ТСН  
3.55 Т/с "Теорія неправди-3"  
4.40 Х/ф "Картасена"

**ІНТЕР**

4.50 Т/с "Докази"  
7.00 Новини  
7.10 Ранок з Інтером  
7.30 Спорт у Подборицях  
7.35 Ранок з Інтером  
8.00 Новини  
8.10 Ранок з Інтером  
8.30 Новини  
8.35 Ранок з Інтером  
9.00 Новини  
9.10 Х/ф "Один єдиний і назавжди"  
12.00 Новини  
13.00 Т/с "Господарка тайги"  
14.45 Х/ф "Кадет"  
16.20 Чехай на мене  
18.00 Новини  
18.10 Т/с "Господарка тайги"  
20.00 Подорожчів

20.30 Спорт у Подборицях  
20.35 Т/с "Мар'їн гай"  
22.20 Т/с "Бригада"  
1.15 Х/ф "Упілий мене, якщо зможеш"  
3.25 Подорожчів  
3.55 Спорт у Подборицях

**ТРК Україна**

6.00 Срібний апельсин  
6.10 Т/с "Єфросинія-2"  
7.00 Події  
7.20 Ранок з Україною  
9.20 Т/с "Слід"  
10.00 Х/ф "Лісовик. Продовження історії", с. 1, 2  
11.50 Нехай говорять  
12.45 Т/с "Слід"  
15.35 Щирісердечні зізнання  
16.00 Право на захист  
17.00 Події  
17.10 Т/с "Нервний шлюб"  
19.00 Події  
19.20 Говорить Україна  
20.00 Т/с "Дикий-3"  
20.50 Т/с "Право на правду"  
21.45 Х/ф "Джонні Д."  
0.15 Х/ф "Ключ від усіх дверей"  
2.00 Х/ф "Боєць"  
3.45 Події  
4.10 Говорить Україна  
4.40 Нехай говорять  
5.30 Срібний апельсин

**НОВИЙ КАНАЛ**

5.20 Т/с "Як сказав Джим"  
6.00 Очевидець. Найсмішніше  
6.40, 7.10, 7.40, 8.45 Підйом!  
6.45 Очевидець. Найсмішніше  
7.30, 8.30 Репортер  
9.00 Т/с "Віола Тараканова. В світі злочинних пристроїв-3"  
10.05 Т/с "Татушеві доньки"  
13.15, 14.15 Kids' Time  
13.20 М/с "Злюки бобри"  
14.35, 15.40 Teen Time  
14.40 Т/с "Ай-Карлі"  
15.45 Т/с "Третя планета від Сонця"  
16.45 Т/с "Віола Тараканова. В світі злочинних пристроїв-3"  
17.55 Т/с "Вороніни"  
19.00 Репортер  
19.15 Спортрепортер  
19.35 Т/с "Татушеві доньки"  
20.35 Т/с "Вороніни"

21.40 Т/с "Щасливі разом"  
22.40 Т/с "Школа"  
23.45 Т/с "Щоденники вальпіри"  
0.40 Репортер  
0.55 Спортрепортер  
1.05 Служба розшуку дітей  
1.10 Т/с "Пілткарка"  
2.35-5.15 Зона ночі

**ІСТV**

5.50 Служба розшуку дітей  
6.00 "Світанок"  
7.00 Ділові факти  
7.10 Т/с "Леса + Рома"  
7.45 Ділові факти  
7.50 Факти тижня  
8.45 Факти. Ранок  
9.15 Надзвичайні новини  
10.05 Х/ф "Чорна маска. Міста масок-2"  
11.55 Х/ф "Єгер"  
12.45 Факти. День  
13.00 Х/ф "Єгер"  
14.00 Т/с "Прокурорська перевірка"  
15.00 Т/с "Дайшики"  
17.00 Х/ф "Пароль "Риба-Меч"  
18.45 Факти. Вечір  
19.15 Надзвичайні новини  
20.00 Т/с "Дайшики"  
22.00 Т/с "Прокурорська перевірка"  
23.00 Свобода слова  
0.50 Надзвичайні новини  
1.40 "Про цікаве"  
2.40 Свобода слова  
4.20 "Світанок"

**ТОНІС**

6.00 Цей дивний світ  
6.30 Світ за тижнем  
7.00 Ранкове espresso  
8.30 Світ за тижнем  
14.30 Духовне життя із тваринами  
15.00 Соціальний пульс  
15.30 Світські хроніки  
16.00 Життя в новому світі  
16.50 Алло, лікарю!  
17.45 Реальні історії  
18.30 Соціальний пульс  
18.50 Економічний пульс  
19.00 В гостях у Д. Гордона  
20.00 І ти, Брут. Всесвітня історія зрад  
21.00 Соціальний пульс  
21.25 Економічний пульс  
21.35 Звучне прізвище - Негада, або Маленька Віра 15 років потому  
22.40 Неймовірні подорожі  
23.40 Невідоме про відомих  
0.50 Амурні мелодії  
1.20 Х/ф "Філософія будуара маркіза де Сада"

2.40 Х/ф "Компрометуючі ситуації. Секс-терапія"  
4.00 Невідоме про відомих  
4.50 Ранкове espresso

**5-й КАНАЛ**

6.30, 18.40, 3.30 Київський час  
6.45, 7.25, 8.35, 18.50, 23.40, 0.30, 3.20 Час спорту  
6.50, 8.30, 23.45, 0.35, 2.35, 3.25, 4.15 Огляд преси  
7.00-1.00 Час новин (щогодини)  
7.10, 8.10, 22.40, 23.20, 0.15, 2.30, 3.15 Бізнес-Час  
7.15 Автоплот-Новини  
7.30, 3.40 Ранок із зіркою  
7.55, 8.40 Трансмісія-Новини  
8.15, 8.50, 11.15 Хроніка тижня  
9.15, 13.10, 14.10 5 елемент  
10.15 Велика політика  
12.15 Машина часу  
15.15 Мамина школа  
16.10 Мотор  
17.25 В кабінетах  
18.15 Територія закону  
19.30, 20.10, 21.10, 1.10, 5.10 Час. Підсумки дня  
21.40, 3.00, 4.00 Час-Тайм  
22.15, 2.40 Податковий щоденник  
23.30, 0.25 Crime news  
4.20 Не перший погляд  
4.40 Кіно з Я. Соколовою

**НТН**

6.00 Легенди карного розшуку  
6.30 Х/ф "Проект "Альфа"  
8.00 Агенти впливу  
9.00 Православні свята  
10.50 Т/с "Проти течії"  
10.40 Т/с "Сліпий"  
18.30 Випадковий свідок  
19.00 "Свідок"  
19.20 Т/с "Літєйний"  
21.05 Круті 90-ті  
21.55 Т/с "Криміналісти. Мислити, як злочинець"  
22.45 Т/с "С.С.І. Лас-Вегас"  
23.45 "Свідок"  
0.15 Х/ф "Піраньї. Ідеальні хижаків"  
1.55 "Свідок"  
2.25 Т/с "Суто англійські вбивства"  
4.10 "Свідок"  
4.40 Уроки тітоньки Сови  
5.35 Правда життя

**СТБ**

5.40 Чужі помилки.  
Батьківська наука  
6.25 Все буде добре!  
8.05 Неймовірна правда про зірок  
9.20 Зіркове життя. Вітчимий зірок  
10.25 Х/ф "Осіній вальс"  
12.35 Битво екстрасенсів  
13.35 Майстершеф  
16.10 Все буде добре!  
18.00 "Вікно". Новини  
18.20 Неймовірна правда про зірок  
20.00 Слідство ведуть екстрасенси  
21.00 Т/с "Самара"  
22.20 "Вікно". Новини  
22.25 Т/с "Самара"  
23.55 Т/с "Доктор Хаус"  
0.50 Т/с "Ніше життя"  
3.30 Нічний ефір

**ОРТ-Україна**

5.00 Новини  
5.05 Доброго ранку!  
9.00 Новини  
9.15 Доброго ранку!  
9.30 Контрольно закупівля  
10.00 Жити здорово!  
11.00 Модний вихід  
12.00 Новини  
12.15 Час обідати!  
12.50 Доброго здоров'ячка!  
14.00 Інші новини  
14.25 Зрозуміти. Пробачити  
15.00 Новини  
15.30 Хочу знати  
16.00 Ти не один  
16.25 Дешево й сердито  
17.05 Т/с "Нервний шлюб"  
18.00 Новини  
18.40 Зрозуміти. Вибачити розшуку  
19.05 Давай одружимося!  
20.00 Нехай говорять  
21.00 Час  
21.30 Т/с "Нічні ластівки"  
23.15 Вечірній Ургант  
23.50 Свобода й справедливості  
0.45 Нічні новини  
1.00 Нехай говорять  
1.55 Т/с "Нервний шлюб"  
3.10 Давай одружимося!  
4.00 Новини  
4.05 Модний вихід

**РТР ПЛАНЕТА**

4.00 Ранок Росії  
8.05 Шукачі  
9.00 Вісті  
9.30 1000 дріб'язків  
10.15 Про найголовніше  
11.00 Т/с "Єфросинія. Тайгова любов"

12.00 Вісті  
12.30 Вісті. Москва  
12.50 Вісті. Чергова частина  
13.00 Справа Х. Слідство триває  
13.55 Т/с "Інститут шляхетних дівчин"  
14.50 Вісті. Спорт  
15.00 Вісті  
15.30 Вісті. Москва  
15.50 Т/с "Гадання при

# СПОРТ

## Ілля Ковальчук допоміг "Нью-Джерсі Девілз" здолати "Філадельфію"

### За океаном набирає обертів регулярний чемпіонат з хокею

Олександр ПИРЛИК  
"Хрещатик"

В НХЛ минув п'ятий ігровий день після завершення локауту. Вчора свої матчі провели фіналісти минулорічного Кубка Стенлі "Нью-Джерсі Девілз" та "Лос-Анджелес Кінгз". "Дияволи" на своєму майданчику впевнено здолали гостей із Філадельфії — 3:0. Героєм цього поєдинку став голкіпер господарів Мартін Бродо, який відбив усі 24 кидки в свої ворота. А ось чинний чемпіон ліги "Лос-Анджелес Кінгз" поки що не може порадувати вболівальників. "Королі" вдруге поспіль зазнали поразки. Цього разу їхнім кривдином стало "Колорадо".



Канадський голкіпер "Нью-Джерсі Девілз" Мартін Бродо був визнаний найкращим гравцем у матчі проти "Філадельфії"

Чергові матчі регулярного чемпіонату НХЛ видалися надто напруженими для команд і виводилимися для вболівальників. Минулорічний фіналіст Кубка Стенлі "Нью-Джерсі Девілз" приймав у себе одну з кращих команд Східної конференції — "Філадельфію". Шоправда, старт нового чемпіонату для гостей не завдався — дві поразки у двох перших матчах. Тому, аби змінити цю сумну для себе статистику, гравцям "Філадельфії" потрібно було вигравати. Однак перші хвилини зустрічі продемонстрували, що всі сподівання на позитивний результат були марними.

Вже на другій хвилині матчу господарі вийшли вперед — відзначився Тревіс Зейджак. Одним із асистентів його виступив литовський форвард Дайнюс Зубрус. У кінціві періоду голіву передачу здійснив Ілля Ковальчук, а закинув шайбу Девід Кларксон. 2:0 — і за такої гри "Філадельфія" вже не могла розра-

хувати на позитивний для себе результат. Але це був лише перший період — і в наступному нещастя гостей продовжилися.

На початку другої третини матчу рахунок став розгромним. Автором третьої шайби став росіянин Ілля Ковальчук, який реалізував буллїт. Звичайно, "Флайерс" намагався виправити становище, та й часу у нього на це було достатньо, проте на шляху атак став Мартін Бродо. Далеко вже немолодий 40-річний голкіпер "Нью-Джерсі" відбив усі 24 кидки по своїх воротах і оформив перший шатаут (відстояв на "нуль") у сезоні і 120-й в кар'єрі. Тож не дивно, що саме канадського воротаря було визнано кращим гравцем матчу. А зустріч так і завершилася з ра-

хунком 3:0 на користь "Нью-Джерсі".

Натомість найкраща команда минулорічного сезону "Лос-Анджелес Кінгз" поки не може віднайти свою гру. Зазнавши прикрої поразки на старті чемпіонату від "Чикаго" з рахунком 5:2, "Королі" прагнули реабілітуватися перед вболівальниками у виїзному матчі проти "Колорадо". Проте, згідно зі статистикою, суперник їм трапився не дуже зручний — команда з Лос-Анджелеса програла "Лавинам" усі три зустрічі в попередньому чемпіонаті. Не став виключенням і цей матч. Шоправда, перебіг подій на льоду був сприятливим саме для гостей.

На 15-й хвилині матчу "Кінгз" повели у рахунку — відзначився

## Спортивні новини

### Біатлон. Визначено склад української збірної на чемпіонат світу

З 7 до 17 лютого в Новому Місті (Чехія) відбуватиметься 46-й чемпіонат світу з біатлону. Тренерський штаб збірної України вже визначив склад команди. Серед чоловіків нашу країну представлятимуть бронзовий призер чемпіонату світу в естафеті, срібний призер чемпіонату Європи, переможець та багаторазовий призер етапів Кубка світу Сергій Седнев, призер чемпіонату світу Сергій Семенов, призер чемпіонату світу 2007 року Андрій Дериземля, чемпіон Європи 2011 року Артем Прима, Олександр Біланенко та Дмитро Підручний. До складу жіночої команди увійшли: п'ятиразова чемпіонка Європи Олена Підгрушна, триразова призерка чемпіонатів світу, переможниця й призерка етапів Кубка світу, п'ятиразова чемпіонка Європи Віта Семеренко, переможниця та призерка етапів Кубка світу Валентина Семеренко, Юлія Джима, Наталія Бурдига та Яна Бондар.

### Бокс. Колишнього суперника Володимира Кличка дискваліфіковано на рік

Маріуш Вах, який 10 листопада 2012-го поступився за очками чемпіону світу за версіями WBO, IBF, WBA, IBO в суперважкій вазі Володимирові Кличку, на рік відсторонений від боксу. Нагадаємо, після поєдинку з українцем допінг-проба Ваха дала позитивний результат на анаболічні стероїдні препарати. У зв'язку із цим Боксерська федерація Німеччини (BDB) прийняла рішення позбавити польського суперважкоатлета ліцензії. Відзначимо, що у Маріуша є два шляхи: або змиритися з таким рішенням і 12 місяців провести поза рингом, заплативши при цьому 7000 доларів штрафу, або ж зажадати аналізу допінг-проби "Б". Проте другий варіант є малоймовірним, оскільки раніше промоутер Ваха заявляв, що їхня команда не збирається оскаржувати результат проби "А".

Таким чином, поляка позбавлено ліцензії до 10 листопада 2013 року, адже початок штрафного строку вважається від часу поєдинку з Кличком.

### Теніс. Серена Вільямс припинила боротьбу на Australian open

Вчора у Мельбурні (Австралія) на відкритій першості Австралії в одиночному розряді у жінок завершилися чвертьфінальні матчі. 31-річна американська тенісистка Серена Вільямс, яка посідає в світовому рейтингу третє місце, не змогла вийти в півфінал турніру, програвши у трьох сетах 19-річній співвітчизниці Слоан Стівенс (25-та ракетка світу) з рахунком 6:3, 5:7, 4:6. Поєдинок тривав 2 години 7 хвилин. Виграла впевнено перший сет, Уільямс у пертій боротьбі програла два наступних, дозволивши суперниці завершити зустріч перемогою. Втім, одна з фавориток змагань ніяк не засмутилася від поразки. Навпаки, на післяматчевій прес-конференції молодша із сестер-Уільямс зазначила: "Сьогодні я за один сет скоїла невмишлених помилко більше, ніж за весь турнір. Це були надто складні два тижні. Спочатку травма щиколотки, потім пошкодження спини. Більш невдалих матчів "Великого шолома" в мой кар'єрі ще не було. Я навіть рада, що все вже закінчилося".

## ГОРОСКОП НА 24 СІЧНЯ



**ОВНИ**, так, ви — особа волелюбна, обожнюєте незалежність, однак бунтувати проти правил і традицій є близьким вам. Якщо хочеться виплеснути емоції, спочатку переконайтеся, що вас оточують мудрі люди, не поведіться, наче діти. Потурання звичкам і випадковим забаганкам може призвести до нервозності й проблем із травленням.



**ТЕЛЬЦІ**, реалізація кар'єрних задумів у розпалі, втім, не все йтиме гладко. Приборкайте емоції, в колективі спільніте лише на конкретні конструктивні теми, не розкритуйте душу малознайомим людям. На роботі слід дотримуватися субординації: шануйте підлітків, перед начальством не плазуйте, а вчіться блискуче виконувати доручену справу — без пихи, але з почуттям високої гідності та відповідальності.



**БЛИЗНЯТА**, якщо привчили себе економно витратити сили, час, гроші, свято виконувати моральні, професійні, матеріальні обов'язки — жодні негаразди вас не спіткають. А от спроби полінуватися чи дозволити собі більше, ніж треба, нещадно каратимуться справедливою долею. Втримайтеся від важливих покупок, розплатіться з боргами, нічого не позичайте, сміятися грошима зась.



**РАКИ**, якщо життя не ладиться — винних не шукайте. Ніхто вам не завдасть більшої шкоди, ніж ви самі. Погіршення самопочуття або настрою — від поганих звичок, вад, які все ще цупко тримають вас у полоні. Саме це й спровокує ускладнення взаємин із близькими, давні непорозуміння вкотре накотяться новою хвилею — і знову доведеться "товкти воду в ступі", доводити правоту, з'ясовувати стосунки.



**ЛЕВИ**, день промайне на хвилі повернення кармичних боргів. Стикаючись із негараздами, поганим настроєм оточення, не впадайте в розпач. Так треба. Джерело безпричинної журби криється в минулому. Саме в цей час можуть нагадати про себе ретельно приховані психологічні комплекси, страхи, ілюзії, витиснені хворобливі спогади, якими отруєна ваша підсвідомість.



**ДІВИ**, міркуючи про далекі перспективи, знайте — вони не райдужні, а витані як із бих, так і з чорних тонів. Водночас не програмуйте в панічному страху через брак грошей на невдачі, ви цілком здатні вплинути позитивно на розвиток майбутніх життєвих сюжетів.



**ТЕРЕЗИ**, будьте прагматичними і дисциплінованими, геть емоції! Не дозволяйте настрою впливати на прийняття важливих ділових професійних рішень. Якщо ви — глава чи член сімейного клану, тим буде важче, бо від використання службових повноважень чи заступництва кровних родичів користі не буде.



**СКОРПІОНИ**, не покладайтеся на далекі родичів, ближній суцід допоможе краще. Тримайтеся рідних місць, порозумійтеся з домочадцями. На все у вас має бути власна думка, вона найвірніша, агітаторів та проповідників обходьте десятою дорогою, їхні погляди тільки збиватимуть з пантелику, забираючи дорогі духовні ресурси. Від далеких поїздок, візитів до юридичних інстанцій слід утриматися.



**СТРИЛЬЦІ** очікує фіаско як у сексуальній, так і фінансовій сфері. Борги Дамокловим мечем нависнуть над головою: хтось винен вам, а комусь ви... Втім, це не звільняє нікого від розплати, тут задіяні кармічні механізми, що "рубують" з фатальною нещадністю обидві сторони.



**КОЗОРОГИ**, над вами витає дух війни, причому звідки він узявся, що спровокувало ворожнечу — невідомо, якіс містичні збіги обставин... Особито спричинити їх ви не могли. Отже, не поведіться необдуманно і не впадайте в крайнощі, якщо теплі довірливі взаємини на роботі чи вдома різко охолонуть. Будьте миролюбивими і не потрапляйте під гарчачу руку шефа, компаньйона, коханних.



**ВОДОЛІІ**, якщо робота перетвориться на каторгу через психологічний дискомфорт — терпіть і мовчки працюйте на продуктивний результат. Насправді в службовому колективі останнім часом вам не солодко, однак нічого не вдієш — це випробування долі... Не комплексуйте, будьте сміливими, незалежними, заручуйте публіку своєю впевненістю, ви — лідер, і ніхто не має в цьому сумніватися!



**РИБАМ** визначено походити в нелюбах, відчути на собі холод та абсолютну байдужість коханих. Втім, не все так трагічно, можна прожити й без палких пристрастей, адже у вас є шанс стати із благовірним друзями, чий союз тримається на практичних ділових інтересах, і він нині найміцніший. Уникайте публічних виступів та рекламних заходів.

Любов ШЕХМАТОВА, астролог

ДИРЕКЦІЯ ВИСТАВОК  
НАЦІОНАЛЬНОГО ЦЕНТРУ ХУДОЖНИКІВ УКРАЇНИ

**ПЕРША ВСЕУКРАЇНЬКА АНІМАЛІСТИЧНА ХУДОЖНЯ ВИСТАВКА**

**НОІВ КОВЧЕГ**

Виставка експонується у виставкових залах Центрального будинку художника НСХУ (м. Київ, вул. Артема, 1-5) щодня, крім вівторка, з 12 до 19 години. Відкриття 25 січня 2013 року о 16-й годині

**ВІХІД ВІЛЬНИЙ**

Візуальні виставки мають можливість підтримати притулок «СИРИУС» кормами для тварин, вітамінами або грошима

КИЇВ СВІДОМО

Кругозір, Хрещатик, СЕРПІС, НАНДІАДЕ, родителі, ТАВР-Я

**30 січня**  
ПАЛАЦ «УКРАЇНА» о 19:00

Ювілейний концерт  
**50 років**

**ІНТЕР** живий звук

Ренесанс 94.2 FM

билетик.ua  
28 77 777

**ДМИТРО ХВОРОСТОВСЬКИЙ** у супроводі СИМФОНІЧНОГО ОРКЕСТРУ ДИРИГЕНТ КОСТЯНТИН ОРБЕЛЯН

## СКАНВОРД

ур. рад. актор, режисер, театр м. Франка	класифікація (бот., зоол.)	кряк (звук) ур. суцільний композитор	розділовий знак (у Київській Русі називали варягами)		
		<b>Х</b>			
		<b>Р</b>	низький чоловічий голос		
	овки (заст.)	<b>Е</b>	ріка в Європі у фанатів: мф.-бог природи	рим. одиниця ваги	
		<b>Щ</b>		кумер	
	яго виморожені столітні і годинами	<b>Ц</b>	самий широкі стар. фан. мара довжина (4,5 км)		
дм за містом у Прибалтиці особливо важкою персона		<b>А</b>	етап на багатоступеневих виборках	монета в Ст. Греції, Франції, Італії (ст.)	дівчинка з блакитним волоссям ним фарбують нігті
		<b>Т</b>	совський род. жартових святих книг зорозстрізму	телеканал	
пропача рослина — прюнош		<b>И</b>	рід деревних ящорк	марка літаків	
членистоного тварина з ступінчастими лапками (по рос.)		<b>К</b>	бранчі (ст.)	марка погоняльничий зброї	

## Цей день в історії 24 січня

**1848** — Джеймс Маршалл знайшов золотий самородок у Каліфорнії. Це відкриття призвело до того, що наступного року вся Америка була охоплена "золотою лихоманкою"

**1861** — у Петербурзі вийшов перший номер українського щомісячника "Основа"

**1922** — учитель Крістіан Нельсон, який емігрував до США з Данії і відкрив у містечку Онава (штат Айова) крамницю солодоців, отримав патент на ескімо

**1924** — в Шамоні (Франція) почалися перші зимові олімпійські ігри

**1935** — в американському місті Річмонд надійшла у продаж перша партія баночного пива під назвою "Вершковий ель Крюгера" ("Krueger Cream Ale")

Відповіді на сканворд на 7-й стор.

## Прогноз погоди на 24 січня 2013 року

ранок	день	вечір
Температура Атм. тиск Вітер Вологість повітря	Температура Атм. тиск Вітер Вологість повітря	Температура Атм. тиск Вітер Вологість повітря
-10°C 743 мм рт. ст. 2 м/с 89 %	-9°C 744 мм рт. ст. 2 м/с 83 %	-11°C 746 мм рт. ст. 2 м/с 91 %